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CEFET/RJ PERMITIDO USO DE CALCULADORA E Nota:

PROVA A LAPIS. SEM CONSULTA!

Nome: Turma:

1) Para o circuito ao lado, responda as questées que se seguem: (use o verso da folha para o
desenvolvimento e calculos: (3 pontos).

Yoo

I nh nsa r ircuito? (1 pon VT T 115y
a) Qual o ganho de tensao para o circuito? (1 ponto) : o 21pss 'Y
b) Qual o valor da impedancia de saida e de entrada do ! 74 :
circuito? Desconsidere a carga na impedancia de saida. | VGS ) ! § 1k A P
Cogm=gm,| 1———|
(1 ponto) : gm=g 0( VP j —
c) Qual 0 nome mais comum para esta configuracdo (em mnl TF Vaut
relacao aos terminais do transistor)? (1 ponto) * | | &
. 100pF
Win
2) O Mosfet ao lado possui dois gates independentes, . . ,[: I
um alimentado com uma tensao fixa e outro conectado s —
ao circuito de forma convencional, funcionando -
normalmente como amplificador. Responda: (3 pontos).
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c) Qual o tipo de transistor empregado neste
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da questao 1? (0.5 ponto) — vdd

T T i <

1ogm= 5mS ! :L

=] =

vin  100WF 3v9J|'_r
¢ I I * t‘ 1|D|DHF Yout
|| ¢

d) Se a tensao fixa de 3V no gate 2 fosse §1DMQ Rearga
diminuida para zero, o circuito funcionaria —- 2ke L)
adequadamente como amplificador? Justifique -
sua resposta. (1 ponto)




3) Explique o funcionamento do transistor MOSFET de deplegédo, fazendo um diagrama de seu
funcionamento. Estes circuitos podem funcionar em média ou alta poténcia?: (1.5 pontos)

Diagrama:

4) Considerando o circuito digital abaixo:
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a) Considerando que as entradas podem ser 0V (Nivel légico 0) e 5V (Nivel Logico 1), encontre a
funcao logica que este circuito implementa, preenchendo a tabela abaixo com ON para ligado e OFF
para desligado (2.5 pontos):
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